
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
(12/11/2013)

«ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ -
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΗ ΣΑΝΓΚΑΗ (ΚΙΝΑ)»

Πραγματοποιήθηκε σήμερα με επιτυχία, Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2013, στα Γραφεία της Ιεράς Συνόδου της
Εκκλησίας της Ελλάδος, η παρουσίαση στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο και στα Συνοδικά Μέλη της Ι.
Συνόδου των στατιστικών αποτελεσμάτων, συμπερασμάτων και προτάσεων από την επεξεργασία του
«Επιστημονικού Ερωτηματολογίου προς τα Τουριστικά Γραφεία της Ελλάδος για την αποτύπωση της
υφιστάμενης κατάστασης και την διερεύνηση των δυνατοτήτων για τις προοπτικές ανάπτυξης
προσκυνηματικών περιηγήσεων και θρησκευτικού τουρισμού». Το ως άνω ερωτηματολόγιο συντάχθηκε και
διενεμήθη από Επιστημονική Επιτροπή του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της
Εκκλησίας της Ελλάδος κατά τα τέλη του έτους 2012.

Μετά την εισαγωγική ομιλία του Σεβασμιωτάτου Προέδρου, Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, ο
οποίος παρουσίασε τους στόχους του εν λόγω Ερωτηματολογίου, τον λόγο έλαβαν οι ορισθέντες Εισηγητές
κ.κ. Γεώργιος-Σταύρος Κούρτης, Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου ε.τ., και Χρήστος Πετρέας, Ειδικός
Επιστημονικός Σύμβουλος του Συνοδικού Γραφείου, οι οποίοι και ανέλυσαν τα ευρήματα που προέκυψαν
από το Ερωτηματολόγιο, ενώ απάντησαν και στα ερωτήματα των Συνοδικών Αρχιερέων.

Κατά τη διάρκεια της παρουσιάσεως παρευρίσκονταν και οι α) κ. Αναστάσιος Λιάσκος, Γενικός Γραμματέας
του Υπουργείου Τουρισμού, β) κ. Αγγελική Βαρελά, Διευθύντρια Σχεδιασμού και Διαφήμισης του ΕΟΤ, και
γ) κ. Χρήστος Γάτος, Ειδικός Σύμβουλος του Υπουργείου Τουρισμού, καθώς και ο Αντιπρόεδρος του
Συνοδικού Γραφείου, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος, ο
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματέας, και οι κ.κ. Θεόδωρος Γεωργάκης και
Βασίλειος Τζέρπος, Μέλη αυτού.

Μετά το πέρας της αναλυτικής και ιδιαίτερα λεπτομερούς επιστημονικής παρουσιάσεως, ο Μακαριώτατος
Αρχιεπίσκοπος επαίνουσε και αυτή την προσπάθεια του Συνοδικού Γραφείου. Ο Γενικός Γραμματέας του
Υπουργείου Τουρισμού κ. Αν. Λιάσκος μετέφερε στην Ιερά Σύνοδο τις ευχές του Πρωθυπουργού κ.
Αντωνίου Σαμαρά και της Υπουργού Τουρισμού κ. Όλγας Κεφαλογιάννη, και αναφέρθηκε στην επί χρόνια
αγαστή συνεργασία Πολιτείας και Εκκλησίας στα θέματα αναπτύξεως του Θρησκευτικού Τουρισμού, στα
πολλαπλά οφέλη που έχουν προκύψει από την υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας» των δύο
Μερών-Φορέων και την επίλυση επιμέρους θεμάτων διά της «Κοινής Επιτροπής Εκκλησίας και Πολιτείας»
για θέματα Θρησκευτικού Τουρισμού.

Σήμερα, επίσης, αναχωρεί για τη Σανγκάη (Κίνα) και Αντιπροσωπεία του Συνοδικού Γραφείου,
αποτελούμενη από τους Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο,
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα, και κ.κ. Βασίλειο Τζέρπο, Μέλος, και
Χρήστο Πετρέα, Ειδικό Συνεργάτη του Συνοδικού Γραφείου, πλαισιούμενη από δέκα (10) τουριστικούς
επιχειρηματίες κατόπιν σχετικής προσκλήσεως και πρωτοβουλίας του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στη
Σανγκάη κ. Ευγενίου Καρπύρη με στόχο την σύναψη συνεργασιών για την προώθηση του πολιτιστικού
τουρισμού από την Κίνα στην Πατρίδα μας.
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